



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРО

№ 49 (649)

11 – 17 декабря 2013

В НОМЕРЕ

Предрассудок - он и в науке предрассудок	3
Приморье - не ядерная помойка	6
У войны - лицо молодое	7
Баллада об уличном указателе	8

ЦИФРА НЕДЕЛИ

500 поправок за 20 лет внесено в ныне действующую Конституцию Российской Федерации.

www.pkokprf.ru

Хотя сделать всем вместе предстоит ещё очень и очень многое, например, с достоинством пройти новые избирательные кампании, которые маячат на горизонте.

стр.2

...если бы сейчас был повторно проведен референдум о сохранении СССР, большинство граждан Российской Федерации, да и многих других бывших союзных республик, высказались бы так же, как 17 марта 1991 года, то есть ответили бы: «Да».

стр.5

Пионерская флотилия Дальневосточного морского пароходства с именами детей-героев Великой Отечественной войны состояла из 18 судов проекта 301.

стр.7

...А РЕФЕРЕНДУМ ПОФИГУ

Убийство СССР — преступление без срока давности

Очередная годовщина беловежского сговора — повод вспомнить, как уничтожали великую страну

Либеральных мифов очень много. За перестроечные годы и годы, так называемых, «реформ» их насочиняли столько, сколько, наверное, не смогли придумать древние греки за столетия развития своей Древней Греции. Причем ни одному из них не приходило в голову придумывать легенды, порочащие Элладу. А вот в либеральной мифологии патриотического как раз и нет ничего: наоборот, сочинители сказок и небывлиц как будто соревнуются друг с другом, кто больше лягнет страну, в которой большинство из них родились, — СССР.

Тема эта неожиданно приобрела сейчас — из-за украинских событий — особую остроту. Ведь именно антисоветские мифы толкают тысячи жителей Незалежной митинговать, не зная толком, за что.

Кто-то, возможно, скажет, что многое из того, что будет приведено мною в ответ на либеральные сказки, им очевидно. Но в том-то и парадокс: то, что очевидно для людей с советским менталитетом, почему-то иногда кажется невероятным жертвам капиталистического образования и либеральной пропаганды. Так что вольно или невольно при-

ходится объяснять иногда вроде бы само собой разумеющиеся вещи.

Собственно, начну я разбор «горячей пятерки сказок» о великом, но, к сожалению, разрушенном в Беловежской пушке (именно сегодня, кстати, мы отмечаем очередную годовщину этого печального события) Советском Союзе как раз с факта, в котором никто в те годы нисколько не сомневался. Во всяком случае, до начала процессов, названных М.С. Горбачевым перестройкой, в результате которой самый сильный удар недругам был нанесен именно в этом направлении.

Итак, либеральный миф № 1: СССР был «тюрьмой народов», никакой дружбы между ними не было.

Если Советский Союз был тюрьмой, то многие народы с удовольствием отбывали в ней свой срок. Советская власть, в частности, дала многим народностям на Крайнем Севере возможность вообще выжить.

Народы Средней Азии были буквально перенесены во времени из Средневековья во вполне себе индустриальное будущее.

Окончание на стр. 5



Фальсификат

Ельцинская конституция и сегодня правит бал...

Хотя её нелегитимность очевидна любому здравомыслящему человеку

Первая советская Конституция была принята в июле 1918 года на V Всероссийском съезде Советов и закрепила Россию в качестве Российской Советской Федеративной Социалистической Республики (РСФСР). Именно республикой, свободным социалистическим обществом всех трудящихся. Власть в ней принадлежит всему рабочему населению страны, объединённому в Советы. Но главное то, что Основной закон был принят высшим законодательным органом страны, т.е. юридически верно.

В связи с образованием 30 декабря 1922 года Союза Советских Социалистических Республик (СССР) возникла необходимость в новом Основном законе. В течение года шла подготовка документа и сопровождалась острыми дискуссиями и напряжённой работой. И 31 января 1924 г. она была единогласно принята Вторым съездом Советов СССР. Таким образом, Основ-

ной закон был принят высшим законодательным органом страны, т.е. юридически верно.

На XVII съезде ВКП(б), который состоялся в 1934 г., было провозглашена победа социализма в СССР, т.е. уничтожена частная собственность на средства производства, ликвидированы эксплуататорские классы, победили социалистические производственные отношения. Нужна была новая Конституция. 12 июня 1936 г. был опубликован проект новой Конституции, который в течение полугода обсуждался всем народом, и было внесено значительное число предложений, дополнений, поправок. И 5 декабря 1936 г. Основной закон был принят Съездом Советов, высшим законодательным органом страны, т.е. юридически верно.

25 апреля 1962 г. Верховный Совет СССР постановил выработать проект новой Конституции. В августе 1964 г. представленный проект подвергся серьёзной переработке и в первоначальном виде утверждён не был.

Окончание на стр. 4

Слово — не воробей

«Нынешний рост лишь в небольшой степени связан с обновлением экономического механизма. Во многом он является результатом благоприятной внешнеэкономической конъюнктуры.

...сегодня в нашем доме далеко до комфорта. Еще очень многим трудно растить детей, обеспечивать достойную старость своим родите-

тательную среду для коррупции. Надо обеспечить применение законов прямого действия, свести к минимуму ведомственные инструкции, устранить двойственность толкования нормативных актов. А кроме этого, упростить порядок регистрации предприятий, экспертизы, согласования инвестиционных проектов и так далее. Многие сидящие здесь наверняка, знают, что это такое, сами занимались или наблюдали

Обещаю обещать обещанное...

лям. Трудно жить.

Основными препятствиями экономического роста являются высокие налоги, произвол чиновников, разгул криминала. Решение этих проблем зависит от государства.

...Государство, подверженное коррупции, с нечеткими границами компетенции не избавит предпринимателей от произвола чиновников и влияния преступности. Неэффективное государство является главной причиной длительного и глубокого экономического кризиса...

Возможности чиновников действовать по своему усмотрению, произвольно толковать нормы законодательства и в центре, и на местах угнетают предпринимателей и создают пи-

за тем, как у нас решаются подобные вопросы.»

Ну и совсем шедевр:

«Сегодня в России нельзя просто обещать. Обещания уже многократно даны, все сроки их исполнения вышли. Десятилетия трудной и нестабильной жизни — достаточный период, чтобы требовать реальных изменений к лучшему. Российская власть обязана добиться перемен в ближайшее время».

Из послания президента Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 8 июля 2000 года

Прошло 13 лет... Завтра мы вновь услышим очередное послание президента Путина: «Обещаю обещать обещанное...».

Куда идёшь, Приморье?

Золотое, как небо, АИ

Повышение цен на все марки бензина и дизельное топливо наблюдалось в городах и районах Приморского края за период с 18 ноября. Особенно подорожало дизельное топливо, в некоторых районах — почти на 6 процентов, сообщили в Приморскстате.

Дизельное топливо подорожало в 20 из 32 наблюдаемых городов и районов края, более всего — в Надеждинском районе. Повышение цен на бензин марки АИ-92 зарегистрировано в 13 из 32 наблюдаемых городов и районов края, на бензин марки АИ-95 — в 12. Более всего цены на бензин марки АИ-92 выросли в Партизанске (на 1,8 процента), на бензин марки АИ-95 — в Октябрьском районе (на 0,7).

В среднем по краю потребительские цены на бензин автомобильный и дизельное топливо на 2 декабря составили: АИ-92 — 32,84, АИ-95 — 35,26, ДТ — 35,99 рубля за литр.

На 2 декабря средняя цена бензина по Владивостоку составила: марки АИ-92 — 32,83, АИ-95 — 35,82, дизельного топлива — 36,25 руб.

Напомним, нынешний подъем цен еще не окончательный. Заправщики предупреждают, что новое повышение возможно после новогодних праздников. А ФАС предложила завозить в Приморье бензин из Южной Кореи.

Во Владивостоке ёлки падки

Новогодняя елка, которая обошлась городскому бюджету в 7 миллионов рублей, упала на центральной площади Владивостока. Устанавливать её начали 3 декабря. Специалисты смонтировали несколько уровней каркаса. Однако простоял он недолго.

Как сообщили в администрации города, в короткие сроки конструкция будет восстановлена за счет подрядчиков. Как выяснилось, виновниками ЧП стали рабочие ООО «Прайд». Очередной порыв штормового ветра качнул автовышку, с помощью которой производился монтаж конструкции, в результате чего, она задела её каркас и произошло обрушение.

Падение елок во Владивостоке становится доброй традицией. В 2009 году произошел аналогичный случай, когда городская зеленая красавица за 10 млн рублей не выдержала порывов ветра и рухнула накануне Нового года, 30 декабря.

Приставы-оборотни

Оборотней — судебных приставов разоблачили в Приморье. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции собраны доказательства причастности должностных лиц, осуществляющих принудительное исполнение судебных решений и постановлений, в подлоге служебных документов и присвоении денежных средств, полученных в ходе исполнительного производства.

Полицейскими выявлены факты фальсификации судебными приставами-исполнителями материалов исполнительных производств. Во Владивостоке бывший государственный служащий систематически злоупотреблял должностными полномочиями: в корыстных целях вносил в официальные документы заведомо ложные сведения. Чтобы не вызывать подозрений руководства, он указывал в квитанционной книжке, переданной должнику, подлежащую взысканию по исполнительному производству сумму, а в корешке квитанции — те начисления, которые непосредственно вносил в кассу. Образовавшуюся разницу присваивал себе. В результате проверки документооборота, финансовой отчетности должностного лица сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Владивосток задокументировали факты присвоения средств граждан.

В 2013 году полицейские выявили 14 фактов нарушения законодательства должностными лицами, осуществляющими принудительное исполнение судебных решений.

По материалам информгентств.

Исключение из партии — как крайняя мера

Прошёл почти год, как в Артёмовском местном отделении КПРФ были созданы новые первичные отделения. К единственной первичке села Кневичи добавились сразу пять низовых партийных организаций, сформированных преимущественно по месту жительства коммунистов: «Севастопольское» (секретарь — Ю.А. Калишманов), «Углеразведка» (Ю.Г. Шахматов), «Комсомольское» (В.Е. Денисевич), «Центральное» (А.В. Кузнецов), поселка Артёмовского (В.С. Озеранский). Промежуточные итоги деятельности первичных отделений были подведены на прошлой неделе на очередном заседании Бюро комитета АМО КПРФ.



К своему первому большому отчёту секретари первичек готовились основательно. Каждому было поручено заполнить специально разработанную секретариатом местного отделения справку, в которой нашли отражение такие важные вопросы, как организация партийной работы, рост рядов КПРФ, уплата членских взносов, протестная и агитационная деятельность, подписка на периодические печатные издания.

В результате обобщённого анализа выявились и слабые стороны деятельности первичных отделений, и положительные моменты, которые необходимо взять на вооружение отстающим. В частности, охват подпиской на партийные издания в целом по местному отделению составляет всего 43 процента. Лучше всего дела обстоят в первичках «Углеразведка» и «Севастопольское»: здесь традиционно выписывают газеты «Правда Приморья», «Правда» более половины коммунистов. Сложнее складывается обстановка в «Центральном» и «Кневичанском» отделениях, где подписался на газеты лишь каждый третий партинец. В идеале оформить подписку на партийную прессу должен каждый член КПРФ, ведь газета — это и источник оперативной, актуальной информации, и возможность изложить свою позицию на события, происходящие внутри партии, поделиться опытом работы, придать огласке проблемы, имеющиеся в конкретном городе или районе.

К сожалению, и в вопросе подготовки материалов силами рядовых коммунистов также имеются недоработки. И это несмотря на то, что Артёмовский комитет КПРФ первым среди местных отделений Приморья создал собственный сайт в Интернете (www.artemkprf.ru), а затем эту эстафету подхватили Владивосток, другие территории края.

Всегда идёт навстречу по размещению текстов или иных публикаций редакция газеты «Правда Приморья». Открыты для сотрудничества сайты Приморского краевого и Владивостокского местного отделений КПРФ. Хоть изредка, но всё же пропускает на свои страницы наши материалы редакция муниципальной газеты «Выбор». Но активность артёмовских коммунистов, потенциальных народных корреспондентов, оставляет желать лучшего. Всего с начала года было подготовлено 65 материалов различной тема-

тики, причём большинство из них — 45 — приходится на долю первичного отделения «Комсомольское». Лидерами в написании заметок, репортажей, аналитических корреспонденций по-прежнему являются Ю.Г. Шахматов, Р.И. Мурашова, Г.В. Кубасова.

Немаловажное значение имеет то, как первички организуют распространение агитационной продукции, причём, не от случая к случаю (от выборов к выборам), а постоянно: накануне памятных, знаменательных дат, во время акций протеста. С этой важной работой все низовые отделения, за исключением «Кневичанского», справляются на должном уровне. В отчётном периоде было распространено более 8 тысяч экземпляров партийных газет, около 1,5 тысяч листовок, изготовленных на оборудовании АМО КПРФ, собрано более одной тысячи

подписей за отставку правительства и против реформы российской Академии наук. Среди несомненных лидеров — первички «Комсомольское», «Севастопольское», «Углеразведка».

Секретарям первичных отделений стоит обратить особое внимание и на выполнение каждым коммунистом одной из таких уставных обязанностей, как уплата членских взносов. Приходится констатировать, что около трети (28 процентов) коммунистов Артёма на сегодняшний день не вносят свой посильный вклад в пополнение партийной казны, или делают это с большими задержками. Конечно, некоторые члены КПРФ были освобождены от уплаты взносов по уважительным причинам — по состоянию здоровья, в силу своего возраста или ввиду отсутствия постоянного дохода (временно неработающие, студенты). Но основная часть неплательщиков — всё-таки граждане трудоспособного возраста или пенсионеры, продолжающие трудиться на предприятиях. У некоторых товарищей задолженность составляет 6-12 месяцев, а есть такие, кто не платит взносы по два-три года.

Как правило, такие коммунисты, по сути, прервали связь с партией: длительное время игнорируют собрания первичек, пленумы комитета местного отделения КПРФ, на которые приглашаются все желающие, не участвуют в акциях протеста и в других партийных мероприятиях (Ленинские субботники, памятные даты и т.д.). Безусловно, кто-то не может делать это регулярно по ряду уважительных причин, но есть и те, кто совсем самоустранился от выполнения партийных поручений. Просто так. Потому что ему разонравилось состоять в партии, быть патриотом своей Родины, соблюдать требования Устава КПРФ. Обидно, что такие настроения посещают людей, прошедших советскую закалку, не понаслышке знающих о партийной дисциплине и том, какие последствия грозят за её несоблюдение.

Участники большого совещания были единодушны во мнении: «мертвых душ» и людей, попавших в партию случайно, преследуя определённые меркантильные интересы, в общем коммунистическом строю быть не должно. Пе-



ред секретарями первичных отделений поставлена задача — до конца нынешнего года провести анализ своих рядов; в отношении злостных нарушителей дисциплины, своими действиями наносящих ущерб репутации партии, применять крайнюю меру наказания — исключение из КПРФ.

Забегая вперёд, отмечу, что подобная работа уже ведётся, большую помощь и содействие при этом оказывает контрольно-ревизионная комиссия АМО КПРФ (председатель — Ю.Г. Шахматов). В ближайшее время партийные билеты придется сдать, как минимум, трём коммунистам. Главное, чтобы данная акция носила последовательный характер и не превратилась в обычную «охоту на ведьм». Действовать надо решительно, но разумно, без фанатизма, активно борясь за каждого члена партии, тем более, если человек оступился единожды.

Учитывая огромный жизненный опыт и мудрость большинства секретарей первичек, будем надеяться, что перегибов в этом деликатном вопросе удастся избежать.

В этой связи ещё более важной задачей является постоянное пополнение рядов партии. И хотя в целом в городе Артёме выдерживается 10-процентный ежегодный рост, работы в данном направлении предстоит сделать ещё немало. Как положительный пример можно назвать первичное отделение «Центральное», являющееся сегодня самой крупной низовой организацией. Здесь на партийном учёте состоит 17 человек, и при сохранении положительной динамики, несомненно, встанет вопрос о его реорганизации путём создания двух полноценных первичек. Реформа ожидает и «Кневичанское» отделение, только на этот раз за счёт объединения членов КПРФ села Кневичи и поселка Заводского.

Помимо «разбора полётов», на состоявшемся заседании бюро горкома партии также были отмечены коммунисты, являющиеся главной действующей силой местного отделения, его авангардом. Среди них как ветераны КПРФ — В.А. Войтенко, О.А. Герцева, Т.Л. Голенничева, В.Е. Денисевич, Б.В. Захаров, Ю.Л. Калишманов, Г.В. Кубасова, Р.И. Мурашова, Г.П. Павленко, А.А. Ромин, Л.П. Смирнова, Л.А. Терегулова, В.Г. Филимоненко, В.И. Цымбал, Ю.Г. Шахматов, В.А. Шувель, так и молодое поколение коммунистов — Роман Дмитраченко, Владимир Озеранский, Алексей Селюк, Дмитрий Синев. Они разные и по возрасту, и по партийному стажу, но всех их отличает небезразличие к судьбе партии, готовность подставить плечо товарищу, способность работать в команде. Благодаря именно этим людям первичные отделения

прошли испытание временем и добились определённых успехов.

Хотя сделать всем вместе предстоит ещё очень и очень многое, например, с достоинством пройти новые избирательные кампании, которые маячат на горизонте. Но пока следует тщательно подготовиться к отчётно-выборным собраниям, намеченным на первый квартал будущего года. К слову, среди первичных отделений уже определилась тройка лидеров: «Комсомольское», «Севастопольское», «Углеразведка». Время, чтобы изменить ситуацию, «подтянуть хвосты», ещё имеется у каждого. Как и было обещано, лучшие первички по итогам работы в 2013 году будут поощрены на январском пленуме комитета местного отделения.

Юрий Касецкий,
второй секретарь комитета Артёмовского
местного отделения КПРФ.

На снимках: фрагменты из жизни Артёмовского
местного отделения КПРФ.

Начиная этот разговор, нам, видимо, действительно необходимо напомнить всем известное чеховское замечание насчет того, что специалист подобен флюсу, то есть развит односторонне. Интеллект не следует признавать гарантией от предрассудков, подобно тому, как высокий лоб и ангельская внешность — не гарантия против низменных наклонностей.

Сребролюбие

Главный предрассудок, породивший небывалую трагедию с крушением нашей сверхдержавы, заявляем со всей ответственностью, называется просто — слепая вера в материальный интерес, понимаемый как стремление к непременно большому доходу, каковое, якобы, порождает здоровую общественную активность, творит прогресс, благополучие и так далее.

Самое очевидное возражение на этот счет проистекает из того, что большей доход это выше среднего на данный момент. Какого-то абсолютного уровня благополучия не существует, он в разное время разный. Много — это больше, чем у других. И по законам самой элементарной арифметики, подавляющее большинство всегда и обязательно получает ниже среднего, стало быть, мало. И выдвигание одного в разряд высокооплачиваемых означает одновременный перевод нескольких в низкооплачиваемые. Иметь небольшой доход и в то же время быть прилежными тружениками — нормальная судьба большинства! Разумеется, низкий достаток может порождать недовольство, особенно у молодежи, ибо на жизненном старте и заработки предельно низкие, и потребности естественным образом предельно высокие. Но вступающие в жизнь — лишь самая нравственно здоровая составляющая в прослойке тех, у кого алчное стяжательство вытесняет все другие ценности.

Начатое еще в далекие годы всяких бригадных и арендных подрядов, насаждение материальной заинтересованности и постепенное превращение большого заработка в трудовую доблесть размывало здоровые нравственные ценности, ибо все это, в конечном счете, означало культивирование того, что ученые называют «синдромом Тита» — к большой ложке он и сам тянется, а вот для работы ему, видите ли, больше всех платить надо.

Жажду большого богатства себе лично в общем-то можно было бы признавать обычным чудачеством, если бы на такую жажду не было завязано слишком много нечистоплотного. «Корень всех зол — сребролюбие», — настойчиво подчеркивают новозаветные библейские тексты. И касательно преобладающей части тружеников мы беремся даже на полном серьезе утверждать: самая продуктивная хозяйственная система — это, когда, кто везет, на том и едут. Тем более, что большинство трудящихся занято теперь в сфере умственного труда. Последняя всегда и держалась именно на установке такого рода, ибо творческая активность — дело исключительно добровольное.

Мелькающая порой на страницах газет критика советского прошлого исходит все из тех же оснований, давно доказавших свою гнилость. «В магазине у нас можно купить только рыбные консервы с просроченным сроком годности и пшеничную крупу со следами посещения мест ее хранения мышами», — читаем воспоминания доктора биологических наук В.И.Голова в одной из газет.

Очевидно, тут автор нападок только самого себя и изображает в той системе. В самом деле, ныне бизнесмен, как известно каждому, негодную продукцию просто так не выкинет, одноразовые ложки и вилки в забегаловках смешно даже и называть одноразовыми. Что касается хранения, то известен случай, когда предприниматель арендовал для хранения фруктов холодильное помещение морга и ребенок отравился трупным ядом насмерть. Там продавец — государственный служащий обязывался говорить о товаре и хорошее, и плохое. И говорил. Ну а если и случалось что-то недостойное, то это каждый раз означало только одно: недоглядели за теми, кто теперь задает тон, и не дали вовремя по рукам. Говорить о той системе правду, значит, восторгаться тогдашней моральной санитарно-гигиенической и всякой иной чистотой.

Заполняющая прилавки после перехода к капитализму иностранная продукция говорит о том, что мы проедаем наследство и беднее. Это хорошо видно и это необратимо. Мирное рыночное хозяйство — это обогащение

Предрассудок - он и в науке предрассудок

горстки ведущих индустриальных государств за счет всех остальных. Видимый на всех грязных работах выходец из бывших союзных республик в жалкой роли гастарбатера — это ведь и наш портрет, наш престиж и наши перспективы. Лучше бы он был потребителем нашей индустриальной продукции. И мы, и они были бы богаче в несколько раз.

Основное богатство Приморья за послевоенные годы сократилось на четыре пятых. «За последние годы площадь дальневосточных кедровников, — говорится об этом в № 11 за 2013 год того же «Дальневосточного учено-

В действительности хозяйственная деятельность цивилизации возвращается в первую очередь вокруг предметов роскоши, а вовсе не вокруг предметов первой необходимости, всегда имевших невысокую коммерческую ценность. Поэтому рост городского населения — это в общем и целом рост городской продукции. Низкорентабельное сельхозпроизводство в прошлом столетии стала просто-напросто убыточной и получает дотации от государства для покрытия убытков от него.

Сокращение за советские годы доли сельского населения с восьмидесяти процентов до,



го», — сократилась в два раза, а запасы древесины — в пять». Дальше придется жить за счет лесопосадок, каковые, в отличие от морковки, дают плоды через десятилетия. И при всем при том у нас сейчас близкое к идеальному продуктивное снабжение, созданное ИХ поставками. И что это за рубежом так заботятся о правителях, у которых кедровники можно выкашивать, как траву?

Затронутый нами здесь тип публициста или, точнее, исторический персонаж со времен перестройки стал говорить о себе, что он все семьдесят лет думал одно, говорил другое, делал третье. Благодаря «тоталитаризму» делал он все же благие дела и даже оставил позади немало величественных достижений. Слова его, правда, отдавали и отдают пошлятиной. Что же касается его «думал», то это чистая похабщина тогда и теперь. Принесенное им пообывательски беспечное существование — западня, в которую мы погружаемся все глубже.

Город и село

Еще один предрассудок, сравнимый по губительности с первым, относится к сельхозпроизводству. Оно дает жизненно необходимые предметы потребления и потому такая продукция часто воспринимается коммерчески ценной, хотя на деле аграрные страны всегда отличались именно нищетой. Доходило до того, что позорный аграрный характер дореволюционной российской экономики одно время считался у нас прямо-таки достижением и о нем буквально кричали как о великом благе, яростно проклиная сокращение сельского населения в советское время в качестве какого-то злодеяния. Попытки возражать (автор данных строк начал писать об этом с 1992 года) отвергались без раздумий. Это, отвечали, беззаботно отмахнувшись рукой, продукт первой необходимости, на брюхе поползешь.

примерно, тридцати при многократном росте сельхозпроизводства — небывалое и величественное достижение. И лозунг Ельцина «Россия обязательно возродится!» — юмор очень горькой разновидности.

Между тем даже и поныне, представьте себе, еще попадают перлы того же убеждения. Попробуйте, например, оценить замечание того же уже упомянутого критика в той же статье про то, что ученых «призывали при планировании НИР быть ближе к практике, особенно сельскохозяйственной, где ситуация была особенно грустной»? У нас нет ни малейшего сомнения в том, что свои ранги в биологической науке профессор носит заслуженно. Но ведь теперь-то ему известно, что фермеризация разгромила сельхозпроизводство где в четыре, где в семь, где в девять и более раз, побольше, чем Отечественная война. Например, мяса в 1989 году произведено в нашем крае 85 тысяч тонн, а через пятнадцать лет только 6,5 тысяч тонн — в 14 раз меньше. И коль так, то тогдашнее казавшееся кому-то благополучным положение на деле следует называть восхитительно вдохновляющим, а все упущения от набравших силу критиков. Не согласитесь ли, любезный профессор? И как, хотелось бы узнать ваше мнение, поступают с такими реформаторами при демократии и свободе слова?

В нашей колхозной деревне условия жизни приближались к городским — зарплата, отпуски, оплачиваемые больничные листы. Например, с семидесяти годов многие в деревне с удовольствием стали избавляться от коров (и от теленка в квартире), чтобы покупать молоко в магазине. Благополучие? В том-то все и дело, что именно оно и ассоциируется при рыночной психологии с беззаботностью, с отсутствием ответственного отношения к делу. Подай ты ему непременно полуголодного работни-

ка, только тогда рыночник поверит, что тот старается. Какое-то более утонченное, чем материальный интерес, идеологическое воздействие выше его разума.

С двадцатого века стали применять дотации, чтобы сделать эквивалентным обмен продукции селянина (трудно поддающейся механизации и трудно удешевляемой) на городскую. В США в 1990 году производителю сельхозпродукции выплачивали 200 долларов на человека в месяц. В СССР соответствующая цифра составляла всего лишь 11 рублей, но мы ездили на сельхозработы. Отменить и то, и другое в расчете на частную инициативу и погоню за наживой — неслыханная дурость (одна из многих и многих в то время). С таким же успехом можно было ожидать от мелкого и среднего бизнеса строительства синхротронов, на которых ныне создается сорок процентов новых технологий. Ныне, чтобы хоть как-то поправить дела, действительно необходимо либо дать сельскому производителю хотя бы 100 долларов на человека в месяц. Даже и это станет солидным подспорьем, ибо у обнищавшего населения потребности подсократились. Либо надо ездить на сельхозработы.

Почём витринное изобилие?

Плачевный итог реформирования замаскирован витринным изобилием, сотворенным отнюдь не отечественной продукцией. И замаскирован хорошо. «Расскажи сегодня двадцатилетним, что когда они родились, мыло, табак, спиртное распределяли по талонам, а о покупке отечественного автомобиля или мотоцикла мало, кто мечтал, — они не поверят». Это говорит Юрий Авдеев, директор Азиатско-Тихоокеанского института миграционных процессов в газете «Дальневосточный ученый» (№ 15 за 2012 год). Они еще меньше поверят, разразим мы, что для ликвидации кризисных явлений, накопившихся через всякие там бригадные да арендные подряды, всем стали увеличивать зарплату при неизменных ценах (до 1 января 1992 года), а уникальные предприятия переводить на производство инвалидных колясок и ширпотреба.

Что касается автомобилей, подними цену — и очередей нет. Но это забота о благополучной части населения, всегда легко и просто осуществимая даже в убогих условиях. Уровень благополучия должен мериться по нижним социальным слоям, если думать о росте, а не о самоуспокоении. Не надо приравнивать тогдашние сложности в распределении со сложностями в обеспечении нынешнего времени, когда даже низкая рождаемость поддерживается в основном наркоманками и алкоголичками и молодые для обзаведения семей в достатке обеспечены одними только противозачаточными средствами. Стоять в очередях и получать по карточкам теперь даже более оправдано, чем во время войны. Только это посложнее, чем подержанными автомобилями заглушать тревогу и приучать прекрасный пол довольствоваться ролью резиновых кукол. На это понадобится настоящая интеллигенция, способная творить добро, а не отнимать его у других, включая священнослужителей, которые при массовом сиротстве учат «в поте лица» в очередях и скудно обретать жизненные блага, а не поклонны отбивать, впадая в позу (да не покажется смешным) лицом в преисподнюю и антипередом к небесам.

Действительное возрождение индустриальной мощи начаться может только с появления отечественной наукоемкой продукции хотя бы только на собственных витринах. Но это ведь отбирать доходы у могущественных зарубежных производителей. Конкурировать против них — это не то же, что обречь старух на вымирание. И знаете, как можно начать участвовать в наукоемком производстве? Для этого вам, несправимый рыночник, придется, отбросив свои рыночные бредни, пойти выпрашивать квоту на выпуск какой-либо доли такой продукции, то есть действовать совсем так, как при нашем Госплане. Ибо индустриализованная ветвь экономики, в отличие от сферы потребления, рассталась с рынком еще в девятнадцатом веке.

В результате разгрома мы, по сути дела, завоеваны. Без испытаний и достаточно лихих не вырваться. Американизм — это ведь очередная разновидность национал-социализма (не путать с интернационал-социализмом). Прошлое не вернешь, но у него есть, чему поучиться.

Юрий Попов,
кандидат философских наук,
г. Владивосток.

Окраина — Дальний Восток

РЖД отправляет сотрудников в неоплачиваемые отпуска

Неоплачиваемый отпуск было предложено взять сотрудникам Дальневосточного отделения ОАО «РЖД» в связи с неудовлетворительным финансовым положением компании. По словам представителей организации, брать отпуск за свой счет или нет — решение каждого конкретного работника. Сотрудники компании утверждают обратное.

«Снижение объемов грузоперевозок послужило причиной того, что части сотрудников управления ДВЖД, а также сотрудникам не задействованным напрямую в обеспечении непрерывного производственного процесса было рекомендовано перейти на режим неполного рабочего времени — взять отпуск без сохранения заработной платы на три дня ежемесячно до конца года. Данное предложение носит рекомендательный характер. Мера по переводу работников на неполную рабочую неделю является вынужденной и помогает избежать сокращения штата. Мера действует с октября до конца текущего года», — рассказали в пресс-службе компании.

По словам сотрудников компании, вынужденный отпуск регламентируется внутренним постановлением и носит добровольно-принудительный характер.

«Вышло постановление по которому работники ДВЖД должны брать ежемесячно три дня «за свой счет». И это несмотря на то, что регион пережил паводок. Получается, что, с одной стороны, все помогают краю пережить последствия ЧС, а с другой — работодатель фактически лишает сотрудников части заработной платы», — поделился с агентством работник территориального отделения ОАО «РЖД».

Задержаны расхитители грузов

Сотрудниками УТ МВД России по ДФО задержаны граждане, которые подозреваются в хищении из контейнеров на грузовом терминале Хабаровской механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ и коммерческих операций (МЧ-1) груза, принадлежащего одному из юридических лиц Хабаровска.

В ходе предварительного следствия установлено, что организованная преступная группа в период с июня по сентябрь 2013 года похитила табачную продукцию из контейнеров, причинив потерпевшей стороне ущерб на сумму более 15 миллионов рублей. В преступную группу входили работники Хабаровской механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ и коммерческих операций, бывшие работники железной дороги, работники транспортных компаний, занимающихся перевозкой груза, а также нигде не работающие лица.

В настоящее время в производстве следственной части СУ УТ МВД России по ДФО находится в уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ. В отношении 3-х участников преступной группы избраны меры пресечения — содержание под стражей, в отношении остальных — подписка от невыезда и надлежащем поведении, часть похищенного груза изъята. Расследование по делу продолжается, устанавливаются остальные участники преступной группы.

Курилы слегка трянуло

В Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Сахалинской области от геофизической службы РАН поступила информация о зарегистрированном утром 9 декабря землетрясении в 128 километрах юго-восточнее города Курильск на глубине 33 километра магнитудой 6,0. Ощущаемость тектонического явления на территории Курильска составила до 4 баллов, в поселке Южно-Курильск и селе Малокурильское до 2 баллов. По имеющейся информации, жертв и разрушений нет. Все объекты жизнеобеспечения указанных населенных пунктов работают в обычном режиме. Социальной напряженности не наблюдается. Тревога цунами не объявлялась.

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

В связи с этим был утверждён новый состав комиссии, который и разработал проект новой Конституции. Однако на этот раз всенародно-го обсуждения Основного закона не было, но слушание по нему всё-таки состоялось в Верховном Совете с 4 по 6 октября, а 7 октября 1977 г. Верховный Совет принял Декларацию о Конституции СССР. Таким образом, Основной закон и в этот раз был принят высшим законодательным органом страны, т.е. юридически верно.

После государственного переворота 3-4 октября 1993 г. перед её свершителями была поставлена задача разработки новой Конституции. Та процедура утверждения ныне действующей Конституции была принята не случайно. Дело в том, что тогда в России появлялись и пробирались в экономику и политику собственники с психологией социальных мародёров, с криминальной моралью, все не озбоченные общественным благом. Такие силы, оказавшиеся у власти, сознавали ненадёжность, в известной степени случайный характер своей победы. Именно поэтому необходимо было принять Конституцию, которая позволяла бы им на «законных» основаниях как можно больше держать эту победу в своих руках. Но и процедура принятия Конституции при этом должна быть как бы легитимной. И это у них получилось: 12 декабря 1993 года Конституция была принята на референдуме.

За два месяца до референдума, 15 октября 1993 года, президент Ельцин издаёт Указ за № 1633, в котором говорилось, что Конституция будет признаваться принятой, если за её принятие проголосует более 50 процентов избирателей, принявших (!) участие в голосовании (т.е. только тех, кто пришёл голосовать). Данный Указ не имел юридической силы, поскольку инициировать всенародное голосование президент не имел права. Согласно Закону «О референдуме» от 16 октября 1990 г. это право принадлежало Съезду народных депутатов РСФСР, а в периоды между съездами — Верховному Совету России. Но не президенту страны! И если следовать букве закона, а не указанного права, то референдум по Конституции нельзя считать состоявшимся. И это ещё раз подтверждает ту простую истину, что тут уж не столько логические противоречия, сколько заурядный подлог!

С другой стороны, в соответствии со статьёй 35 Закона РСФСР «О референдуме РСФСР», действующего на тот период, говорилось, что при проведении референдума по вопросам принятия Конституции решение считается принятым, если за него проголосует более половины граждан, внесённых (!) в списки для участия в референдуме. Как видим, в нарушение этого Закона президент Ельцин издаёт свой указ, что и подтверждает незаконность данного акта.

Внесённых в список для голосования на референдум было 106 170 835 участников, а за принятие Конституции проголосовало 32 937 630 человек. Следовательно, «за» Конституцию проголосовало 31,02 процента. Но это не только не больше половины, а даже меньше трети. Согласно букве закона, — а не указа! — народ новую конституцию не принял, отверг. И поэтому указание на титульном листе, что Конституция «Принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года» не соответствует действительности.

Так как в прессе много говорилось о фальсификациях на референдуме, то была создана специальная экспертная комиссия для проверки результатов голосования. В мае 1994 г. были опубликованы выводы комиссии о фальсификациях на референдуме. Оказалось, что в нём участвовало не более 46 процентов избирателей, внесённых в список, а за конституцию проголосовала четвертая часть!

После того, как Центризбирком, подведя итоги, посчитал Конституцию принятой, избирательные бюлети были уничтожены по распоряжению его председателя Н. Рябова. Всё, улики уничтожены.

Проще говоря, Конституция 1993 г. законом служить не может. Да она и не служит. Власть обращается с ней как с какой-то бумажкой, нарушая её установления ежедневно. Именно поэтому, вероятно, в 2004 г. Государственная Дума изменила праздничный календарь, в котором День Конституции 12 декабря стал уже именоваться как памятной датой России, а не праздником, не выходным днём. Что тут символического? А то, что стыдно праздновать день всенародного обмана, день, подтвердивший, что

Ельцинская конституция и сегодня правит бал...

Хотя её нелегитимность очевидна
любому здравомыслящему человеку



живём мы не по законам, а по понятиям.

Почему такое стало возможным? Да потому, что с избранием Ельцина президентом России неподотчётность, некритикуемость, безответственность и ненаказуемость стали широко использоваться не только для тех, кто совершил государственный переворот в стране, но и для их ставленников. Всех их можно ругать только после смерти, в лучшем случае — после отстранения от должности.

Теперь давайте возьмём Конституции 1977 и 1993 гг. и сравним, например, тексты статей о праве на образование. В Конституции 1977 г. главным является даже не категорическое утверждение о бесплатности всех его видов, а чёткие указания средств его обеспечения, обязательности среднего образования, о развитии сети образовательных учреждений, заочном и вечернем образовании, стипендиях и льготах, бесплатных учебниках. А в Конституции 1993 г. говорится об обязательности лишь основного общего образования, т.е. 9 лет, а не 11. Обязательность же сегодня обеспечивается не государством, а родителями или лицами, их замещающими.

Кстати, теперь эпитет «народный» не относится к образованию. А ведь «народное» означало не только «для всего народа», но и «всем народом реализуемое!» При Советах власть и райкомы следили за выполнением этой ста-

нует общественные отношения» эксплуатации человека человеком и позволяет вытеснить демократию олигархическим тоталитаризмом. Исходя из логики марксизма-ленинизма, есть все основания утверждать, что антагонистические противоречия современного российского общества и государства могут быть успешно разрешены лишь путём преодоления капиталистической реставрации, то есть перехода общества и государства в новое качество. И стратегически ведущей стороной в этом случае является, конечно же, замена действующей Конституции.

Таким образом, после государственного переворота Ельцин разработал и утвердил Конституцию, которая фактически не оставила камня на камне от социальных прав человека, сделав упор на совершенно декларированные политические права, которые просто невозможно осуществить. На основании её президент является даже не главой исполнительной власти, а отдельной ветвью власти, находящейся над всеми остальными.

Более того, как дотошно подсчитали современные учёные-юристы, тремя президентами за 20 лет действия Конституции было внесено более 500 поправок к ней, которые только предусматривали расширение полномочий президента. И теперь президент РФ, согласно Конституции, имеет столько и таких прав, которых любому императору или монарху даже и не снилось. Именно



ты закона, а предприятия и колхозы шефствовали над школами, осуществляя именно народное образование. Зато в ныне действующей Конституции говорится о поддержке различных форм образования, т.е. фактически о поддержке частных учебных заведений. И, как вы думаете, где будет лучшая материальная база, где будут лучше работать учителя, сколько придётся платить «родителям или лицам, их замещающим»? Не о классовой ли школе идёт речь в «демократической конституции»? А о праве детей на бесплатные учебники в Конституции 1993 г. вообще нет и слова.

Признавая антинародный характер режима, мы должны безоговорочно признать и антинародный характер Конституции, которая «охра-

поэтому мало назвать ельцинскую Конституцию авторитарной или даже монархической — скорее просто диктаторской. И Путин это знает. Но за 12 лет его правления государством он даже и не думал её изменить в сторону внесения «большей демократии», а наоборот, постарался через Медведева увеличить срок президентства с четырёх до шести лет! Именно это говорит о том, что «медведевский» Путин ничем не может отличаться от «ельцинского» Путина на посту президента РФ, так как принятая 20 лет назад Конституция РФ исключительно под персону Ельцина осталась неизменной и после его смерти.

Владимир Ембулаев,
Профессор, доктор экономических наук,
г.Владивосток.

Окончание. Начало на стр. 1

Вся страна смеялась над забавными приключениями товарища Сухова с гаремом Абдулы, а между тем смешного-то было мало. Бесправие женщин, неграмотность, двойной гнет — местных феодалов и царских управителей, — вот что такое Туркестан до революции. И, к сожалению, сейчас в ряде республик во многом идет откат в то далекое и не очень далекое прошлое.

Якобы оккупированная Прибалтика, о чем там не любят вспоминать, добровольно вошла в состав СССР. Кто-то скажет, что не без принуждения. Не без этого. Но вот Финляндия, например, не хотела входить в состав — и не вошла, так что исторически пути-дороги не такие простые, как многим кажется. В составе СССР прибалтийские республики обзавелись промыш-



ленностью. Все помнят РАФ, «Дзинтарс» и многие другие, как сейчас бы сказали, бренды.

А нищая ныне Молдавия, находясь в составе «тюрьмы народов», была процветающей республикой, как ни удивительно это сейчас кому-то покажется. Дело в том, что долгие годы там проработал «главный оккупант» — лично сам дорогой Леонид Ильич Брежнев.

Ну а достатку закавказских республик, якобы томившихся в застенках империи, завидовали все. Кавказские курорты — мечта каждого советского отпускника.

Самые же счастливые ездили в Крым, подаренный единственный раз в истории челове-



ства «метрополий» (Россией) «колонии» (Украине) в знак вечной дружбы. Именно ее сейчас хотят разорвать какими-то ассоциациями (или, скорее, галлюцинациями) с Европейским союзом. Впрочем, ничего не выйдет: все народы СССР помнят о той великой дружбе, которая была тогда.

Либеральный миф № 2: СССР был колоссом на глиняных ногах, руководство которого позволило втянуть себя в гонку вооружений, что и привело к краху в 1991 году.

В гонке вооружений стороны изначально не были в равной ситуации. В 1946 году, когда после речи Уинстона Черчилля в Фултоне началась холодная война, наша страна в самом буквальном смысле лежала в руинах. 27 миллионов погибших, многие тысячи стертых с лица земли городов и деревень в европейской части, не поддающиеся никакому учету материальные потери — вот какой ценой далась нам победа в Великой Отечественной войне, но иначе мы бы ее проиграли, и весь мир оказался бы поражен коричневой чумой нацизма.

Великобритания, конечно, тоже пострадала от немецких бомбардировок, но масштаб потерь был несоизмерим. Что же касается США, то они, как известно, воевали (за исключением Гавайских островов) на чужой территории.

Тем не менее у обескровленного СССР не было другого выбора, кроме того, чтобы в тя-

Убийство СССР — преступление без срока давности

Очередная годовщина беловежского сговора — повод вспомнить, как уничтожали великую страну

желейших условиях создать свой ракетно-ядерный щит, что и было сделано. В противном случае нас бы просто уничтожили. Американцы еще в советские годы рассекретили свои планы. В их директиве от 14 декабря 1945 года,

когда поля сражений, где русские с американцами сражались вместе против гитлеровских нацистов, еще не остыли, уже планировалась атомная бомбардировка 20 советских городов, включая Москву и Ленинград со всеми жителями, их духовными и историческими памятниками.

Так что СССР вынужден был не по своей воле вступить в холодную войну, которую не единожды

предлагал закончить. Все жившие в советское время помнят, как Л.И. Брежнев бесконечно бубнил о разрядке, мирном сосуществовании, необходимости всеобщего разоружения. Ответами США и НАТО в целом становились все новые витки гонки вооружений.

Разорительная гонка вооружений, конечно, сыграла свою роль в уничтожении Советского Союза, но куда больше подкосили его необдуманные действия М.С. Горбачева и его окружения с так называемой перестройкой.

Либеральный миф № 3: СССР распался сам по себе, в Беловежской пуще лишь констатировали его политическую смерть.

Конечно, можно было бы просто вспомнить В.Маяковского, полагавшего, что звезды загораются, если это кому-то нужно, а уж если они гаснут, то тут без чьей-то недоброй воли точно не обошлось. СССР же был не просто звездой, а целой социалистической Галактикой.

В 1985 году, когда к власти пришел Горбачев, ситуация в Советском Союзе была не на два, а на пять порядков стабильнее, чем ныне на постсоветском пространстве. Несмотря на экономические трудности и замедление (не кризис, а замедление) темпов развития, страна была на подъеме. И вот тут начался реформаторский зуд: горбачевцы решили менять в отлаженном народно-хозяйственном механизме то, что прекрасно работало. Результат — экономический кризис. Горбачевцы развернули необдуманную антиалкогольную кампанию. Результат — недовольство самых широких слоев населения. Наконец, под видом гласности начали безудержную антисоветскую агитацию в СМИ. Результат — оплевывание истории страны, потеря многими людьми веры в социализм.

И вот так незыблемая, казалось бы, как Сфинкс, страна зашаталась. Начались межнациональные волнения, подняли голову сепаратисты всех мастей. Наконец, внутри КПСС уже не скрыто, а прямо обозначили себя бывшие ревнителю коммунизма как ярые противники всего советского и социалистического.

Ну а апофеоз предательства — подписание тех самых Беловежских соглашений. Сделавшие это Ельцин и Шушкевич не только нарушили Конституцию страны, но и итоги референдума. Правда, Кравчук мог прикрыться итогами повторного референдума на территории Украины, хотя большой вопрос — зачем его нужно было проводить спустя всего полгода после

общесоюзного.

Либеральный миф № 4: советский народ никак не протестовал против уничтожения СССР в Беловежской пуще.

Насчет того, что люди чуть ли не равнодушно восприняли гибель их Родины, — это, конечно, мягко говоря, неправда. 17 марта 1992 года, в годовщину референдума о сохранении Союза, на Манежной площади в Москве собралось так называемое «Всенародное вече» — митинг, организованный коммунистическими и патриотическими движениями. Пришло на него куда больше народа, нежели на современные либеральные акции, хотя и поменьше, чем до того собирал Б.Н. Ельцин.

Зачастую там были одни и те же люди: многие буквально за год поменяли к нему отношение на резко отрицательное. Причин тому было две: «шоковая терапия» в экономике и как раз подписание антиконституционных Беловежских соглашений.

Так что на одной из самых массовых акций в истории России люди выразили свой протест против попрания их воли на референдуме. И как его могли не выразить, если развал СССР вызвал сразу три войны на его территории — в Нагорном Карабахе, в Приднестровье и Абхазии? Другое дело, что то самое многотысячное «Всенародное вече» либеральные пропагандисты сначала практически не заметили, назвав акцией «красно-коричневых», а потом просто «подзабыли» о нем. Так и родилась сказочка о народе, который-де молча созерцал, как уничтожали его Родину.

Были ли те, кто приветствовал распад великой страны? К сожалению, да. Тогда торжествовали враги нашей Родины, которые добились своего: была уничтожена страна Советов. Однако стремлению народов к единству никакие границы не помеха. Рано или поздно братский союз в том или ином виде будет восстановлен.

Либеральный миф № 5: России лучше жить отдельно от бывших братских республик и всем лучше в Содружестве Независимых Государств, чем в одной «коммунальной квартире» — СССР.

Именно этот, с позволения сказать, довод, наряду с якобы изначальной нежизнеспособностью, выдвигали противники Советского Союза, оправдывая подписание Беловежских соглашений. К сожалению, многим действительно тогда казалось, что России выгодно остаться одной: ведь после развода с национальными республиками основные запасы нефти, газа и многих других минеральных ресурсов оставались именно на российской территории. Что касается СНГ, то иным легковверным казалось (тем более что так внушали мастера телевизионных искусств), что это — не более чем смена вывески, так сказать, ребрендинг СССР.

В реальности все оказалось совсем не так. СНГ с годами становился все более эфемерным содружеством, в конце концов превратившись лишь в вывеску, о которой вспоминают очень редко. Сами участники Содружества невольно доказали его виртуальность, предлагая вне его

рамки иные варианты интеграции, прежде всего Таможенный союз, Евразийский союз, ОДКБ.

Проиграли от гибели Советского Союза все республики, в том числе и Россия. Ведь СССР контролировал бакинскую нефть и туркменский газ, что позволяло бы сейчас еще увереннее чувствовать себя на стратегически важном рынке энергоресурсов. А насколько больно вдарил по экономике России развал поколениями складывавшихся связей — даже оценить трудно.

В нашу страну хлынул поток мигрантов. И это — тоже прямое следствие развала Советского Союза: у людей просто нет работы в родных местах, поэтому они готовы продавать свой



труд за гроши и жить в нечеловеческих условиях. В результате ухудшается криминогенная ситуация, а, следовательно, проигрывают все. И поэтому в возрождении настоящего союза вместо эфемерного СНГ тоже заинтересованы все.

Большинство за СССР

Я почти на 100% уверен, что если бы сейчас был повторно проведен референдум о сохранении СССР, большинство граждан Российской Федерации, да и многих других бывших союзных республик, высказались бы так же, как 17 марта 1991 года, то есть ответили бы: «Да». Не только старшее и среднее поколения, которые помнят слова того, советского гимна — «И Красному Знамени славной Отчизны Мы будем всегда беззаветно верны!», — но и те, кто родился в Беловежской пуще.

В капиталистических реалиях юноши и девушки со все большим интересом относятся ко вре-



мени, когда их родители были такими, как они, а бабушки и дедушки — как сейчас папы и мамы. Почему? Потому что многим из них тоже хотелось бы жить в обществе, где нет нищих и олигархов, где убийство — это ЧП, а не заурядное событие в криминальной хронике, где твою страну уважают и на которую надеются во всем мире, где стоимость билета до института — 5 копеек, ну, а самое главное — где подавляющее большинство людей умели дружить, не глядя на материальное и социальное положение друг друга.

Александр Евдокимов, КМ.ру

Пульс планеты

Южная Корея расширяет зону ПВО

Министерство обороны Южной Кореи объявило в воскресенье о расширении своей зоны противовоздушной обороны, включив в него южные острова Иодо, Марато и Хондо, передает агентство Рёнхап.

«Южная граница новой зона ПВО совпадает с зоной полетной информации Инчона и не пересекается с воздушными границами соседних государств в соответствии с международным правом», — заявил представитель министерства. По его словам, южная граница новой зоны ПВО проходит над островами Марато, Хондо и Иодо.

Представитель министерства добавил, что правительство Южной Кореи подготовит все необходимые меры, чтобы обеспечить безопасность воздушных судов во избежание возможных столкновений.

Руководство страны пошло на этот шаг в ответ на принятое в конце ноября Минобороны КНР решение о создании опознавательной зоны ПВО над Восточно-Китайским морем, где располагаются спорные острова Сенкаку (китайское название Дяоюйдао). Китай также потребовал, чтобы самолеты, пролетающие через этот район, докладывали о своем маршруте и радиочастотах.

Над островом Иодо очерченные Сеул и Пекином зоны противоздушной обороны пересекаются.

Оппозиция в Таиланде намерена добиться отставки правительства без референдума

Премьер-министр Таиланда Ийнглак Чинават предложила провести референдум о доверии правительству страны. Она пообещала распустить Национальное собрание и уйти в отставку, если за подобное решение на референдуме проголосуют большинство жителей королевства. Как сообщает Reuters, выступая по местному телевидению, Чинават подчеркнула, что правительство ищет пути выхода из кризиса.

В свою очередь, как сообщает РБК, лидер оппозиции Сутеп Таугсубан призывает к созданию «народного совета», который заменит действующее правительство. Лидер оппозиции планирует провести крупную демонстрацию, целью которой будет все-таки заставить Чинават уйти в отставку без проведения референдума.

Отметим, что в Таиланде с ноября проходят массовые акции протеста. Оппозиция требует отставки Ийнглак Чинават заявляя, что страной де-факто руководит ее брат Таксин Чинават, свергнутый в 2006 году и позже заочно приговоренный к тюремному заключению. С начала серьезных волнений в Бангкоке погибли пятеро, ранения получили около трех сотен человек.

«Ксавьер» разошёлся не на шутку

Шторм «Ксавьер», обрушившийся на Европу, унес жизни не менее 10 человек.

Большинство людей стихия убила в Польше, смертельные случаи также зафиксированы в Великобритании и Дании.

В Польше в результате обрыва линий электропередач без света остались 400 тысяч домов и 100 тысяч домов остались без электричества в Шотландии.

Шторм нанес существенный урон в прибрежных районах Бельгии, Германии, Дании, Нидерландов и Швеции.

Во многих странах Европы нарушено движение поездов, отменены авиарейсы, а также затруднено движение автотранспорта.

Шторм «Ксавьер» 5 декабря настиг Шотландию. Потом ураган прошел через ряд стран в центральной и северной Европе, оставляя большие разрушения.

По материалам информагентств.

Твёрдый защитник социализма

17 декабря исполняется вторая годовщина со дня кончины великого руководителя КНДР товарища Ким Чен Ира.

Товарищ Ким Чен Ир, целостно систематизировав созданные Президентом Ким Ир Сенном идеи чучхе, идеи сонгун, всесторонне развил и обогатил их согласно требованиям развития эпохи самостоятельности и революционной практики.

Он развил чучхейскую социалистическую теорию в энциклопедическое социалистическое учение, насыщенное новыми принципами и содержаниями. В частности, в 1990-е годы, когда дело социализма переживало трудные времена, Ким Чен Ир развернул энергичную идейно-теоретическую деятельность, доказавшую правоту и непобедимость социализма.

В то время империалисты громко кричали о мнимом «торжестве» капитализма и о «конце» социализма.

Возрождались идейные течения, извращающие и отрицающие идеал социализма.

Китайская газета «Цзефанцзюнь бао» написала:

«В последние годы международные реакционные силы хором разглагольствуют о «поражении социализма», а апологеты буржуазного либерализма болтают, что «поражение социализма» является главным «наследием» 20-го века.

В такой обстановке Ким Чен Ир только с января 1990 года и по декабрь 1995 годов опубликовал много бессмертных трудов, в которых он разоблачил необоснованность тезисов империалистов о социализме и убедительно аргументировал его научность, правоту и непобедимую жизненную силу».

Главный редактор по политической части английской газеты «Асиан таймс» сказал: «Уважаемый Ким Чен Ир является великим человеком, который, когда дело социализма мира переживало критический момент из-за антисоциалистических происков империалистов, энергичной идейно-теоретической деятельностью осветил революционным партиям и народам мира яркий путь отстаивания знамени социализма и продвижения вперед, спас судьбу мирового социализма».



И только в последние годы он, опубликовав бессмертные труды «Исторический урок строительства социализма и генеральная линия нашей партии», «Клевета на социализм недопустима», «Социализм — это наука» и «Ставить во главу угла идеологическую работу — законное требование дела социализма», нанёс серьёзный удар по империалистам и реакционерам, пытающимся повернуть вспять колесо истории, и создал твёрдую гарантию для завершения дела социализма».

Его идейно-теоретическая деятельность для всестороннего развития и совершенствования социалистической теории проводилась в невиданно суровой обстановке борьбы за защиту и отстаивание социализма корейского образца, служащего интересам народных масс.

После крушения социализма в ряде стран Восточной Европы империалистические реакционеры во главе с США направили острие антисоциалистических происков на Корею.

Непрерывно совершая инспекционные поездки в воинские части Корейской Народной армии, Ким Чен Ир осуществлял руководство сонгунской революцией во имя защиты социализма.

Ким Чен Ир определил проявленную военными и Народной армией готовность защитить вождя ценой жизни, основанные на ней благородный революционный дух и формы борьбы революционным воинским духом, которым должны учиться вся партия и весь народ.

Научно анализируя исторический опыт корейской революции, победоносно продвинувшейся на основе идей чучхе, идей сонгун Ким Ир Сена, и существенные требования эпохи, он теоретически разъяснил принципиальные вопросы, встающие для философской формулировки главных основ революции, гарантирующие победоносное продвижение чучхейского революционного дела.

Когда была признана важная и ведущая роль военного дела в защите судьбы страны, нации и строительстве социализма и ясно проявилась жизненная сила революционного воинского духа, Ким Чен Ир определил идеи Ким Ир Сена о приоритете оружия, военного дела идеями сонгун и, исходя из этого, осветил новый принцип сонгунской революции, в котором армия составляет единое целое с партией, государством и народом.

В своих бессмертных трудах, в том числе «Линия сонгунской революции — это великая революционная линия нашей эпохи, всепобеждающее знамя нашей революции» и других, он осветил место и роль политики сонгун.

Своими оригинальными мыслями и теориями, отражающими требования развивающейся действительности, он дал ответы на теоретические и практические вопросы, ждущие решения для строительства социализма нашей эпохи во всех областях политики, военного дела, экономики и культуры.

Он развернул широкую идейно-теоретическую деятельность также для достижения объединения Родины и дела самостоятельности мира.

Сегодня выдвинутые Ким Чен Иром идеи и теории о строительстве социализма служат великим знаменем и руководством к действию в деле победы социализма.

Материал предоставлен редакции «Правда Приморья» Генеральным консульством КНДР в г.Находке.

Коммунисты против

Приморье — не ядерная помойка

Первореченские коммунисты считают, что под всемирное хранилище радиоактивных отходов выбрано не самое удачное место

5 декабря состоялось партийное собрание нашего первичного отделения, на котором в числе других вопросов обсуждалась также ситуация, связанная с возведением госкорпорацией «Росатом» в Приморье могильника для ядерных отходов не только внутренней атомной энергетики, но и стран Азиатско-Тихоокеанского региона, а также США.

Коммунисты высказывали серьёзную обеспокоенность тем, что принятие такого судьбоносного решения для жителей Приморья происходит кулуарно, без серьёзной экспертной проработки и доведения ее результатов до общественного мнения населения. Не внесло ясности по этому вопросу и телеинтервью с председателем Законодательного Собрания края Горчаковым В.В.. Оно отличалось обилием правильных слов и обтекаемостью формулировок. Не хотелось бы, чтобы под навязываемую нам дискуссию о новом названии Дальнего Востока, отражающего, якобы, новую геополитическую суть нашего региона для России и о чем так обеспокоен кое кто из российского правительства, у нас появилось и новое строительство, которое может обернуться новыми проблемами и так далеко не сладкой жизни земляков-приморцев, что подтверждается установившейся тенденцией оттока жителей на постоянное место жительства в европейскую часть страны. Нас, коренных дальневосточников, никогда не смущало это название, наоборот оно всегда было характеристикой доблести, мужества, стойкости и выносливости дальневосточных жителей. Да и ломающим голову над новым названием Дальнего Востока уместно было бы



напомнить известную дэнсяопиновскую формулу: «Не важно какого цвета кошка — главное, чтобы она ловила мышей».

Мы противники всех новых брендов, кроме одного — «Это наш дальневосточный край и нам здесь жить».

Наша память цепко держит события, связанные с трагическим опытом в области атомной энергетики — это Чажма, от нас до Фукусимы, можно сказать, «рукой подать». Поэтому считаем, что самая густонаселенная часть Дальнего Востока — это не лучшее место, выбранное под планируемое строительство проблемного объекта.

Обсудив данный вопрос повестки дня, собра-

ние решило обратиться в вышестоящие партийные органы края, чтобы придать теме строительства могильника для ядерных отходов широкое общественное звучание с использованием всех законодательных полномочий, которыми располагают депутатская фракция КПРФ в Законодательном Собрании края.

А.П.Сергеенко,
секретарь Первореченского первичного
отделения КПРФ, г.Владивосток.

На снимке: над городом Фокино нависла реальная угроза - именно вблизи его предполагается строительство хранилища радиоактивных отходов.

Валя Зенкина — награждена орденом Красного Знамени



Как известно из исторических источников, первый вражеский удар приняла Брестская крепость. В первые дни войны погиб отец Вали. Фашисты заставили Валу под перекрестным огнем пробираться к защитникам крепости и передать требования сдаться в плен.

Она указала расположение врагов, рассказала об их зверствах, перевязывала раненных и подносила патроны солдатам. Когда было принято решение вывести детей, женщин и стариков из крепости, она просилась остаться с защитниками крепости. Несмотря на ее просьбы, ей пришлось уйти с детьми. Она сдержала слово бороться с врагами как и многие другие молодые герои войны.

Вася Коробко — награжден орденами Ленина, Красного Знамени, Отечественной Войны I степени, медалью — Партизану Отечественной войны I степени



Черниговщина. Велись ожесточенные бои у села Погорельцы. На окраине села, прикрывая отступление советских войск, держала оборону рота. Солдатам патроны подносил неприятный мальчик.

Ночью он совершил вылазку к зданию школы, занятой фашистами. Пробравшись в пионерскую комнату, он вынес пионерское знамя и спрятал его в надежном месте.

Окраина села. Мост. Он подпил свай, вытаскивал железные скобы. Утром мост обрушился

У войны — лицо молодое

Пионеры-герои Великой Отечественной Войны

под фашистским БТР. После этого партизаны доверили ему серьезное дело: стать разведчиком в штабе врага. В расположении врага он топил печи, колот дрова, и в то же время присматривался, запоминал важные сведения.

Однажды фашисты заставили мальчика вывести их на партизан. Но он вывел их прямо на засаду полицейев, где они перестреляли друг друга не разобравшись, кто идет.

В составе партизанского отряда у Васи на счету 9 эшелонов и сотни гитлеровцев. В одном из боев он был убит врагами.

Витя Хоменко и Шура Кобер — награждены орденами Отечественной войны I степени (посмертно)



Два друга, как было принято говорить раньше — два боевых товарища. Свой короткий но полный борьбы с врагами путь они вместе прошли в рядах подпольной организации «Николаевский центр».

В школе по немецкому у Вити было «отлично», и подпольщики поручили пионеру устроиться в офицерскую столовую. Он мыл посуду, обслуживал офицеров в зале и прислушивался к их разговорам. В пьяных спорах фашисты выбалтывали сведения, которые играли важную роль для принятия решений в «Николаевском центре».

Фашисты стали посылать его с поручениями, не подозревая, что первыми их читают подпольщики.

Витя с Шурой Кобером получили задание прорваться через линию фронта и установить связь с Москвой. В центре московского партизанского движения они доложили обстановку сил противников, которую видели по пути.

Вернувшись в Николаев, ребята доставили подпольщикам долгожданное оружие, радиопередатчик и взрывчатку. 5 декабря 1942 года были схвачены фашистами и казнены десять подпольщиков. Среди них были и Шура Кобер, Витя Хоменко.

5 школ носят имя Шуры Кобера. В Николаеве в Пионерском сквере Вите Хоменко и Шуре Коберу поставлен памятник, построенный на средства, собранные школьниками Украины. Их именами названы улицы Николаевы и Одессы.

Леня Голиков — присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно)



Леня Голиков родился в деревне Лукино Парфинского района Новгородской области в семье простого рабочего. В школе проучился до 8 класса. Война. Принял участие в 27 боевых операциях. На его счету 78 фашистов, 2 железнодорожных и 12 шоссежных мостов, 10 автомашин с боеприпасами, 2 продовольственно-фуражных склада. Был одним из сопровождающих продовольственного обоза в блокадный Ленинград.

13 августа 1942 года во время возвращения с разведки неподалеку от деревни Варницы Леня гранатой подорвал легковую машину, в которой находился немецкий генерал-майор. В штаб он доставил ценный портфель с документами. В нем находились образцы новых немецких мин и другие важные документы. Позднее он был представлен к званию Героя Советского Союза.

24 января 1943 года в неравном бою под селом Острая Лука Псковской области Леня погиб.

Марат Казей — присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно в 1965 году)

Беларусь. Деревня Станьково Дзержинского района. Отца Марата — Ивана Казея — репрессировали в 1935 году, мать — Анну Казей — также подвергли репрессиям: дважды была арестована по обвинению в «троцкизме», позднее освобождена. Несмотря на это, она



продолжала поддерживать Советскую власть, скрывать и лечить раненных партизан. Была повешена в 1942 году фашистами.

После смерти матери Марат с сестрой Ариадной ушли к партизанам. Когда партизанский отряд выходил из окружения, Ариадна отморозила ноги. Ее доставили на Большую землю. Марат же продолжал партизанскую борьбу, участвовал в рейдах и диверсиях. Возвращаясь с разведки, подорвал себя и врагов гранатой.

В Минске в память о маленьком герое установлен памятник.

Зина Портнова — присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно в 1958 году)



Ее война настигла в селе Зуя недалеко от станции Оболь Витебской области, где она была на каникулах. В Оболи была создана подпольная комсомольско-молодежная организация «Юные мстители». Ее избрали членом комитета. Она принимала участие в дерзких диверсиях, вела разведку по заданию партизанского отряда, распространяла листовки.

Декабрь 1943 года. Во время возвращения с задания по выяснению провала одной из боевых операций «юных мстителей» была схвачена врагом по доносу некоей Анны Храповицкой. Фашисты безжалостно пытали маленькую девочку. На одном из допросов она выхватила пистолет и застрелила следователя и 2 гитлеровцев. Пыталась бежать, была схвачена. После продолжительных пыток была расстреляна в тюрьме г. Полоцк.

Жулдыз Сексенова.

С именами пионеров-героев

Пионерская флотилия Дальневосточного морского пароходства с именами детей-героев Великой Отечественной войны состояла из 18 судов проекта 301. Всего же в Дальневосточном морском пароходстве к 1990 году числилось 286 судов различного типа.

В настоящее время флот некогда одной из самой крупной морской транспортной компании планеты, находящийся теперь в частных руках, скукожился в несколько раз и, конечно, его владельцы вряд ли помышляют о том, чтобы возродить добрую советскую традицию — давать новым судам имена детей — героев, внесших свой достойный

вклад в Великую Победу, 70-летие которой очень скоро будет отмечать всё прогрессивное человечество.

Так давайте сегодня хотя бы вспомним эти суда с портом приписки «Владивосток»:

«**Аркадий Каманин**» — построен в 1972 году, списан в 2003 году

«**Боря Цариков**» — 1971 — 2007,

«**Валерий Волков**» — 1970 — 2009,

«**Витя Ситница**» — 1971 — 2007,

«**Витя Хоменко**» — 1969 — 2003,

«**Витя Чаленко**» — 1971 — 2012,

«**Гриша Апопян**» — 1969 — 1973,

«**Зина Портнова**» — 1968 — 2007,

«**Коля Мяготин**» — 1969 — 2012,

«**Лара Михеенко**» — 1968

«**Лёня Голиков**» — 1968

«**Марат Казей**» — 1968 — 2010,

«**Нина Сагайдак**» — 1970 — 1983,

«**Саша Кондратьев**» — 1969 — 2007,

«**Саша Котов**» — 1972 — 2009.

В пионерскую серию также входили суда проекта 301:

«**Пионер**» — 1968 — 2008,

«**Пионерская зорька**» — 1972 — 1997,

«**Пионерская правда**» — 1969 — 1999.

Юрий Егоров.



Спорт

Всем силачам силачки

Стали известны самые сильные женщины Дальнего Востока. На чемпионате ДФО по пауэрлифтингу, проходящем во Владивостоке, в кампусе ДВФУ на острове Русском, определились победительницы в пяти весовых категориях, сообщили в пресс-службе Федерации пауэрлифтинга Приморского края.

В весовой категории до 52 килограммов победу праздновала представительница Республики Саха (Якутия) Людмила Федорова, показавшая в сумме троеборья (приседания со штангой, жим штанги лежа и становая тяга) 377, 5 кг. В весовой категории до 57 килограммов победительницей и призером стали Ирина Дерюгина (Приморский край), показавшая результат 372,5 кг.

В весовой категории до 63 килограммов, где выступали только две спортсменки (обе — из Приморья), победу праздновала Наталья Мальхина с результатом 445 кг.

В весовой категории до 72 килограммов борьба развернулась между представительницами Хабаровского и Приморского краев. В результате чемпионский титул завоевала хабаровчанка Александра Ахметьянова (500 кг).

Наконец, в самой тяжелой весовой категории — до 84 килограммов первое место заняла Анастасия Курако (Хабаровский край) — 510 кг.

«Приморочка» не сдаётся

Волейболистки «Приморочки» в гостях одержали «сухую» победу над нижегородской «Спартой». Игра завершилась со счетом 3:0.

«Команда выполнила все установки: усилили подачу, отлично принимали, хорошо сыграли первым темпом. Все были заряжены на победу, молодцы — девчонки, хорошо сыграли. Тактику на повторную игру менять не будем, оставим все как есть. Нам по силам этот соперник и очки нам нужны, игроки это прекрасно понимают», — прокомментировал победу главный тренер ВК «Приморочка» Сергей Буркин.

Такой футбол нам точно не нужен

Футбольный клуб «Луч-Энергия» оштрафован на 70 тысяч рублей за беспорядки, устроенные фанатами клуба во время матча 1/8 финала Кубка России по футболу с хабаровским «СКА-Энергией». Решение о штрафных санкциях в отношении владивостокского клуба было принято на заседании Контрольно-дисциплинарного комитета (КДК) Российского футбольного союза, которое состоялось 5 декабря.

Штрафных санкций, вынесенных КДК в отношении «желто-синих» две. По первой, за неправомерные действия своих болельщиков клуб заплатит 50 тысяч рублей. Вторая санкция, за использование болельщиками во время матча пиротехники, стоила клубу еще 20 тысяч рублей.

Напомним, что в матче 1/8 финала Кубка России по футболу, «Луч-Энергия» во Владивостоке принимал хабаровский «СКА-Энергию». В напряженном матче «желто-синие» обыграли хабаровчан со счетом 3:2 и вышли в четвертьфинал Кубка России. Однако матч был омрачен неправомерными действиями болельщиков «желто-синих». В итоге несколько человек полицейским удалось увести с трибун. В ожесточенной схватке с болельщиками трое полицейских получили травмы. После матча еще 35 человек были сопровождены в полицейский участок, где на них составили 56 административных протоколов за мелкое хулиганство. А для одного из фанатов драка с полицейскими обернулась уголовным делом за применение насилия в отношении представителя власти.

По материалам информгентств.

В Киеве уничтожен памятник Ленину

Случившийся воскресным вечером в Киеве сброс с постамента памятника Владимиру Ленину есть ни что иное как торжество варварства, апофеоз революционной беспомощности сторонников Евромайдана и вакханалия провинциального дикарства. Площадные горлопаны оконфузились на весь мир и расписались в своей полной политической несостоятельности. Разве Ильич виновен в сегодняшнем упадочном состоянии украинской экономики? Разве Ленин мешает превращаться гражданам Украины из озлобленных мракобесничающих папуасов в цивилизованных вежливых европейцев? Разве Володя Ульянов является причиной тотальной коррупции и беспрерывного воровства во властных коридорах? Никто из разъяренных люмпенов, глумившихся с кувалдой над поверженной статуей вождя народов, не соизволил задать себе эти очевидные вопросы!



Свержение памятника Ленину — это наглый, циничный плевок в лицо левым силам всего земного шара. Буржуазные подстрекатели ловко воспользовались моментом и направили деструктивную энергию обманенной толпы на памятник человеку, долгое время олицетворявшему равноправие и справедливость! Воинствующие молодчики «Свободы» жестоко надругались над святыней для миллионов пенсионеров, с детства искренне веривших в социалистические идеалы и стремившихся построить коммунистический рай. Нет оправдания бессовестной жестокости малограмотных парубков, выплеснувших все свои много-

численные комплексы и нереализованные амбиции на памятник исторической персоне, освободившей братьев славян от царского гнета! Горстка несостоявшихся революционеров отыгралась на памятнике одному из крупнейших революционеров в истории человечества!

Представьте себе обычную житейскую ситуацию: от вас ушла к другому мужчине законная супруга. Как поступит нормальный человек? Он или официально подаст на развод или поговорит один на один с женой или, в конце концов, по-мужски разберется с соперником, но, ни в коем случае не будет срывать всю злость на первом попавшемся немощном старике, который не может ничего предпринять в ответ! Не имеющие гроша за душой пустомели из «Свободы» кроме громких пафосных лозунгов и спекулятивной националистической риторики не могут ничего предложить потенциальным избирателям и поэтому вынуждены сколачивать политический капитал гнусными провокаторскими акциями. Сколько ни свергай памятники, а денег в государственном бюджете от этого не прибавит!

Смею предположить, что снос памятника Ленину не прибавит электората «Свободе». Это только Киев нынче живет политическими страстями, а другие украинские города пребывают в относительно спокойствии и заняты размеренным мешанским бытием. Украина плавно погружается в приятные предновогодние хлопоты и посему любые агрессивные действия население сейчас воспринимает крайне негативно.

Я считаю, что организаторы и исполнители самовольного сноса памятника Ленину должны нести уголовную ответственность за свои поступки и получить максимальные тюремные сроки. В Ев-

А.Симонович, Владивосток

Баллада об уличном указателе

Терпеть глупое — глупо, терпеть жестокое — жестоко.
В. В. Головачев

Небо серое, день осенний сыро, пасмурно, дождь — стеной. Хлещут капли с остервененьем по табличке по жестяной. Я прочёл её. Вот бы взять и хоть зубилом, хоть топором срезать уличный указатель, что латиницей испещрён. Это сколько ж таких табличек в нашем городе? Он пестрит раблепным англоязычием, где «хайвэй», «авеню» и «стрит».

Ведь по сути предмет вопроса тут не литеры и слова. Ну нельзя на манер «пиндосов» наши улицы называть! Призадуматься здесь полезно, что же значат сии слова на наречьи Уила Гревза*, интервенцию номер два? И догадка пришла мгновенно, яркой вспышкой взорвалась. Неужели на путь измены городская ступила власть?! Тут из Библии отчего-то мне на память пришёл пример. Видно, дело Искарюта в совершенстве освоил мэр. Только он — лишь простой приказчик, исполнитель. Но кто ответ даст мне чёткий, его заказчик в Вашингтоне или в Москве? Тень измены... Она так близко.

Чья здесь глупость или вина? Надпись улицы на английском в русском городе не нужна! Как же исподволь прививают нам в обыденность говорить вместо «улица Луговая» этот вздор — «Lugovayastrit» Это, чтобы мы привыкали к оккупантам, и в грозный час не стреляли, не возникали, не убили их горяча. Тень измены... А это значит, что расставлены неспроста указатели — чтоб захватчик среди улиц не запутал. Нам же лгут беспардонно просто, для туристов мол, для гостей... Как приходят пиндосы «в гости» уж известно планете всей. Драматические моменты и в истории нашей есть.

Янки в качестве интервентов в прошлом веке «гостили» здесь. Что же мы, то молчим, то ропщем? В полный голос пора сказать: «Нет предательству!» Это проще чем бояться молчать и ждать... Дождь по жести стучит набатом. Серебристая капля рать этот уличный указатель словно силится оторвать, будит совесть одним касаньем, равнодушие гонит прочь. Это плачет Иван Сусанин... и пытается нам помочь.

* Уильям Гревз — бригадный генерал армии США, в 1918-1920гг. командовал экспедиционным корпусом американских интервентов на Дальнем Востоке России.

ВАРВАРЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Отметили юбилей

5 декабря

Алексей Александрович Симонович, член КПРФ, проживающий во Владивостоке.

6 декабря

Юрий Георгиевич Касецкий, член КПРФ, проживающий в Артёме.

7 декабря

Геннадий Николаевич Коростелев, член КПРФ, проживающий во Владивостоке.

8 декабря

Людмила Григорьевна Межакова, член КПРФ, проживающая в с.Липовцы Октябрьского района.

9 декабря

Александр Николаевич Демчук, член КПРФ, проживающий в Артёме.

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!



ропе, куда так стремятся визгливые украинские псевдопатриоты, за подобное самоуправство карают по всей строгости закона!

Я верю в то, что силами неравнодушных людей, помнящих свою историю, памятник Ленину будет восстановлен и снова займет свое место возле Бессарабского рынка. Человек, ставший предтечей индустриализации Украины, заслужил себе памятник в самом центре Киева!

Всеволод Непогодин.

Справка «Правды Приморья»:

Памятник Владимиру Ленину в Киеве из красного полированного гранита и карельского кварцита был создан скульптором Сергеем Меркуровым в 1939г. Монумент вместе со статуей Сталина того же автора успел побывать в советском павильоне на Всемирной выставке в Нью-Йорке, а в 1946г. установлен в Киеве.

По его бокам были высечены слова «При едином действии пролетариев великорусских и украинских свободная Украина возможна, без такого единения о ней не может быть и речи» и «Никогда не победят того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою, Советскую власть — власть трудящихся, что отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми созданиями человеческого труда»

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Тираж 5000 экз. Номер заказа 4834. Цена свободная.

На газету «Правда Приморья» можно подписаться в любом почтовом отделении края, с любого месяца

Подписной индекс 53468

Редактор В. Ф. Гончаров.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приморскому краю. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 25-00129 от 03.12.2009 г.

Учредитель и издатель газеты:

Приморское краевое отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Адрес учредителя, издателя, редакции:

690078, г. Владивосток, ул. Комсомольская, 5 а, 7 этаж, каб. 704

Телефон: 245-48-02 e-mail: komitet@pkokprf.ru сайт: www.pkokprf.ru

Номер подписан в печать в 18:00, по графику — в 18:00.

Газета отпечатана 10 декабря 2013 г. в ОАО «ИПК «Дальпресс», г. Владивосток, пр. «Красного знамени», д. 10.

Редакция в переписку не вступает, рукописи, письма не возвращаются.

Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.